莱芜驾考科目二开考啦

26日,155名考生106名拿到"过关证",通过率为68.38%

文/片 见习记者 郭延冉

时隔近9个月,莱芜科目二考试于近日开考。26日,记者来到莱芜市公安局交通警察支队驾驶技能考试场,探访科目二考试情况。综合来算,26日莱芜科目二考试的通过率为68.38%。



监控室内,工作人员在录入考生信息和语音播报。

考场探访: 电脑操作杜绝误判 全程监控确保公平

"这是一个三级目录,不但能看到考生的姓名、身份证号,还有3个画面。一边是考生报名时采集的图像,另一边的视频是考车上的实时录像画面和考车整个运行轨迹。"监控室内,工作人员指着电脑屏幕对记者说。据车管所驾管科考试员亓先生介绍,从发出指令到成绩评判,考试全程都是由计算机操作的,且全程都有监控录像

和录音,杜绝人为操控,从而保证考试的公平公正。"考生在考试过程中的监控资料最终会上传到交综平台,并且至少保存3年。这在过去是没有的。"考试员说。

记者在考生待考区看到, 墙上挂着一台电视,上面显示 着整个考区内所有考车的监控 画面。考区内的情况,待考考生 一目了然。

记者观察: 新场地、新设备 有人欢喜有人忧



待考区内,一考生正在查看考试名单顺序表。

"整个过程很顺利,总算通过啦!"上午9点10分左右,驾驶3号考车的考生王珂第一个走出考场,在成绩单打印处,他脸上露出了轻松的神色。紧接着,他的同学宋金铭也顺利过关走出考场,两人击掌以示庆贺。王珂说,他感觉新场地很棒,比之前驾校的训练场平坦许多,而且考车都是新车,开起来很顺

不过也有一些考生因为不 熟悉新场地而出现失误,最终没 能通过考试。"一进去就懵了,是 座和后视镜没调好,直接没倒整 库。考第二遍时还是没能调致, 里时压了边线。只能等到 寒假再考了。"没通过考试的考 生小牛有些沮丧。与小牛一样, 许多考试失利的考生都反。多数 败在"倒车人库"项目的考生说, 考试倒库时找不到之前训练时 的参照点,误了打方向盘的时 间,或车不人库,或车轮压了边 线,最终都不及格。

老师支招: 掌握好驾驶技能 考前熟悉新环境 中午12点半,第三考场 120名考生考试结束,其中82 名顺利通过。记者从位于怡通 驾校的第二考场了解到,35名 考生中有24名过关。综合来 算,26日莱芜科目二考试的通 过率为68.38%。

同时,针对大多数考生都存在的一进新考场就"怯难存在的一进新考场就"怯难"的现象,车管所考试员免做一位,要校可让学员先做一个,把考场布局、设适应性训练,把考场布局、设施情况都跟学员们讲清楚,为人走一人。

司机疲劳没留神 货车成了"车歪歪"

本报8月26日讯(见习记者 冯建华 通讯员 张涛)

24日,一辆货车通过口镇公路 工务看守道口附近时,司机级 疲劳驾驶未能及时发现整车 货物已经将车辆尾部压得等 形,并且货物因颠簸开始掉 落。幸亏巡逻的铁路公安发掉 并帮助处理,从而化解了一场 交通隐患。

24日上午9点30分左右, 济南铁路公安处莱芜东站派 出所民警张涛、马世硕沿铁路 辛泰线自东向西巡逻至K130+ 870M与泰莱高速转杨庄至口 镇公路工务看守道口附近时, 突然发现一辆尾号为冀E*** 52的重型半挂牵引货车拉运 的整车货物已经严重倾斜,尾 部车架也已经被货物压得严 重变形,用网绳罩住的满车货 物随时都有崩塌散落的可能 "我们看到这辆货车在通过铁 路道口时也未减速,车辆颠簸 得很严重,整车的货物倾斜得 更加厉害,其中有两个装货的 纸箱子掉落在了铁路道口 上。"民警张涛告诉记者,在这 种情况下,稍有不慎货车便会 倾覆,从而引发一场重大的交 通安全事故

铁路公安民警提醒广大司机:长途送货应至少配备的名司机轮流驾驶,通过铁路道口时一定要先观察是否具备通行条件并做到减速慢行,时速不要超过30公里/小时,杜绝疲劳驾驶。



货物已经严重倾斜,随时都有崩塌散落的可能。 通讯员 张涛 摄

临近开学"开学经济"骤然升温

见习记者 陈静

距开学还有一周的时间,记者走访了各大文具批发店、超市、服装店,调查发现"开学经济"骤然升温,文具、箱包、服装等销售火爆,很受学生和家长的欢迎。

组团批发文具 方便又实惠

"每学期开学的时候,我都会到文具店来批发书套、中性笔、本子,这样很省钱。"在一家文具批发店,正在买文具的莱芜一中初中部的学生张敏告诉记者,文具不容易过期,每次他都买好多。莱芜十七中的秦签和他的同学一块来买文具,他告诉记者,这次和同学合起来

买了一桶中性笔芯,100支才50块钱,合5毛钱一支,平时在学校旁边的文具店买得1块钱,他和同学一人50支这学期正好够用,他经常组团来买文具,这样方便又实惠。

"孩子今年刚考上高中,趁他还没上学就带他来采购一些学习用品,批发市场的价格低就赶紧多买一些,一次性买好,免得以后麻烦。"孟女士给记者算了一笔账,批发本子、笔才花了50多块,要是从超市买一个好点的本子就得接近十块钱,对于文具消耗量很大的学生来说,批发文具还是比较合算的。

学生箱包 正是销售最旺时

上午记者来到了官寺商

场的一家箱包批发店,店主赵 女士告诉记者,现在正是学生 箱包销售最旺的时候,上个星 期大约往外批发七八百件书 包,行李箱大约销售了200多 个,各乡镇上的学生文具店不 少来他们店里批发书包的, "这里买的便宜一些吧,从这 里买才60块钱,超市卖的都太 贵了,每年都会给她换一个新 书包,贵了就没必要了。"前来 购物的李女士说。记者从某招 市了解到,各个品牌的箱包都 有折扣,箱包销售的柜台已经 被顾客围的水泄不通了,这个 时候的销售额比平时高了两

三成。 "今年我刚考上大学,马 上就要开学了就来超市买一 个质量比较好点的"亓杰同学 告诉记者,她是和同学一块来 买的,拉杆箱的样式很多,挑 了半天才相中一个性价比都 比较高的。

服装销售进入小高峰 比平时多卖两成